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(2419) Deputato Giorgia MELONI e altri. –
Disposizioni in materia di equo compenso
delle prestazioni professionali, approvato dalla
Camera dei deputati

(1425) SANTILLO e altri. – Norme in materia
di tutela delle prestazioni professionali per at-
tività espletate per conto dei committenti pri-
vati e di contrasto all’evasione fiscale
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Intervengono il sottosegretario di Stato per la giustizia Anna Macina
e il sottosegretario di Stato per la giustizia Sisto.

I lavori hanno inizio alle ore 10,50.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDIGENTE

(2419) Deputato Giorgia MELONI ed altri. – Disposizioni in materia di equo compenso
delle prestazioni professionali, approvato dalla Camera dei deputati

(1425) SANTILLO ed altri. – Norme in materia di tutela delle prestazioni professionali
per attività espletate per conto dei committenti privati e di contrasto all’evasione fiscale

(Seguito della discussione congiunta e rinvio)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca la discussione congiunta dei
disegni di legge nn. 2419 e 1425, sospesa nella seduta del 27 aprile.

Ha facoltà di parlare il relatore, senatore Emanuele Pellegrini.

PELLEGRINI Emanuele, relatore. Signor Presidente, chiedo un rin-
vio alla prossima settimana.

MIRABELLI (PD). Signor Presidente, personalmente non ho alcuna
obiezione ad una richiesta di rinvio, ma ricordo che la prossima settimana
sarà piuttosto densa di impegni, tra i quali ad esempio la discussione sulla
riforma del Consiglio superiore della magistratura.

PELLEGRINI Emanuele, relatore. Signor Presidente, in primo luogo
solleciterò l’emanazione dei pareri da parte della 5ª Commissione e mi
impegnerò per assicurare il massimo spazio affinché la prossima settimana
la discussione congiunta dei due disegni di legge possa avere luogo.

PRESIDENTE. Rinvio dunque il seguito della discussione congiunta
dei disegni di legge in titolo ad altra seduta.

I lavori terminano alle ore 10,55.
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